



啟德體育園明辦第2場測試 香港15人欖球隊迎戰巴西

不設現場售票 預計3000觀眾

啟德體育園周六將迎來第2次測試賽，政府昨天下午舉行啟德體育園測試賽跨部門傳媒簡報會，介紹測試賽的準備工作及有關安排。園區內啟德青年運動場會在周六下午4時舉行一場15人欖球國際邀請賽，由中國香港男子15人欖球代表隊迎戰巴西，為青年運動場的首場國際體育賽事。今次賽事須透過網上購票入場，並不設現場售票，目前已售出逾2000張門票，估計最終約3000人入場觀賽，是首次測試賽的一倍。

大公報記者 梁潤森

簡報會出席人士包括體育專員蔡健斌、警方和運輸署代表、啟德體育園有限公司總監鄧竟成及中國香港欖球總會行政總裁華哲思等。蔡健斌表示，門票須到欖球總會網站或手機應用程式預先購買，門票分別為50和100元。中國香港欖球總會認為，目前售票數字仍在上升，有信心屆時入場人數達3000。蔡健斌又呼籲市民盡量乘搭港鐵前往觀賽，因為現場不設泊車位置，的士或私家車上落客位於園區以外，市民可在港鐵宋皇臺站D出口前往體育園，他希望透過今次測試，培養市民使用公共交通工具到場的習慣。

入場方面，入場人士需通過安檢程序，不可帶長傘、食物及飲品入場，假如當天下雨，觀眾可帶「縮骨遮」，如當日懸掛八號風球及黑雨，賽事會取消，並會在當日中午12時前公布。

測試草地耐用狀況

運輸署首席運輸主任／市區尹柏恩表示，港鐵當日會準備足夠資源，如安排後備列車候命，隨時加密班次及增加服務以作應變，包括「專班專列」疏散人群。警務處秀茂坪區指揮官謝翠恩表示，汲取上月27日首場測試賽、港乙聯賽西貢對陣黃大仙比賽的經驗，周六第2次測試賽將優化入場及散場安排，如入場安檢新增兩條特快線路，讓無攜帶隨身袋的觀眾可盡快入場，亦會在散場時增加指示牌及增大字形大小，同時亦加強現場的燈光照明。此外，公務員事務局亦會派出5000名公務員在青年運動場參與演練，測試人群管理安排。

鄧竟成談及場地狀況表示，青年運動場草地屬即鋪即用，是混合草安排，即小部分人造草在底層，上種真草，組合令場地「襟用、襟磨」，假如活動令草場損傷，只要切割損傷部分再重新鋪設便可再用，今次欖球比賽可能對草地損耗較大，正好作草地耐用狀況測試。



啟德體育園測試賽跨部門傳媒簡報會昨舉行。



啟德體育園第2場測試賽資料

日期：2024年11月16日
時間：下午4時
運動項目：15人欖球
賽事：國際邀請賽
對賽隊伍：中國香港 對 巴西
票價：成人100元、小童50元
預計入場觀眾：3000人
入場注意事項：當日下午2時起會在入場前做安檢，不能帶飲品、食物及長傘入場

觀眾入場前要做安檢。 資料圖片



啟德體育園青年運動場外觀。



啟德青年運動場已布置好成為欖球場地。



啟德青年運動場將於周六舉行15人欖球國際邀請賽。

【大公報訊】啟德青年運動場周六進行第2場測試之後，會陸續安排其他運動比賽以作測試，據中國香港足球總會主席霍啟山早前表示，香港已獲2025年東亞足球錦標賽外圍賽主辦權，並新增青年運動場作為比賽場地之一，好為球迷帶來新元素及新體驗。

香港將於12月7至17日主辦東亞盃外圍賽，對此，霍啟山說：「足總一直積極爭取主辦東亞足球錦標賽外圍賽，讓亞洲級的大型足球賽事在香港舉行。香港在舉辦大型賽事上具備條件，香港大球場、旺角大球場，以及啟德體育園都可作為比賽場地。」

東亞盃外圍賽 12月接力

下月初落實賽程及抽籤

東亞盃外圍賽共有七支球隊角逐，包括中國香港、朝鮮、中國台北、中國澳門、蒙古、關島及北馬里亞納群島，預計下月初落實賽程及抽籤結果。

另外，據足總總幹事張炎有透露，女子足球青年港隊的一場友誼賽，亦會在本月27日安排在啟德體育園的青年運動場舉行，不過詳情仍有待體育園方面作出公布。

安永佳梅開二度 港足3:1挫菲律賓

【大公報訊】中國香港足球代表隊昨晚在香港大球場，與菲律賓踢國際友誼賽。菲律賓陣中有數名歐洲外流兵，不過港足踢來表現更佳，甚至由安永佳於上半場先開紀錄，菲律賓下半場一度追成平手，港足終由艾華頓及安永佳各入1球贏3:1。

拿及安永佳，菲律賓有在波琴效力的前鋒賀治文，也有瑞士蘇黎世草蜢守將甘達，不過整體而言，今仗港足踢得更好。完半場前，安永佳與費蘭度左路配合，前者殺入禁區射球破網成1:0。下半場，菲律賓僅踢3分鐘便由基斯甸臣接應長傳射球入網追平1:1，至82分鐘，後備入替的孫銘謙於中路直傳，艾華頓接應後避開敵方守衛及門將下輕鬆射球入網，助港足以2:1再度領先，完場前，艾華頓開出罰球，安永佳頂入梅開二度成3:1完場。



安永佳入球後慶祝。 足總圖片

蛇年賀歲盃 卡卡首訪港獻技

【大公報訊】香港足球年度盛事賀歲盃近年經過重新包裝，再次吸引球迷入場支持，其中2024年邀請世界盃名宿包括李華度、佩奧爾及費高等來港獻技更成為城中熱話。

眼見去年賀歲盃取得成功，賽會宣布蛇年賀歲盃續以經典球星獻技為賣點，今次陣容以英超為首，名單包括門將：施治、占士，後衛：卡富、尼曼查維迪、盧斯奧、馬斯真蘭奴、加利卡希爾，中場：大衛施華、卡卡、禾確特、史高斯、傑斯、路爾斯加西亞，前鋒：科蘭、李華度、杜奧巴、施斯。

票價分別為380元、480元、780元、980元和1280元，並會於12月6日在Cityline公開發售。



17位頂尖足球名宿，將於明年2月1日來港與球迷賀歲。

來年蛇年賀歲盃即將來臨，這項萬眾矚目的盛事新消息終於有進展，賽會方面昨天在香港足球會舉行記者會，宣布賽事落實在「大年初四」2月1日在香港大球場舉行，並已公開邀請到來自世界各地的17位頂尖足球名宿來港賀歲獻技，球員大部分都是前英超超兵，其中巴西球星卡卡更是首度造訪香江獻技。

賀歲盃一向是香港球壇盛事，上世紀最興起的時候，香港足總透過商業贊助請來當時得令的頂級國家隊獻技，令人記憶猶新，本世紀初改由球會承辦後，反應未及昔日，去年賀歲盃改以經典球員表演賽形式復辦卻收到理想效果，世界明星隊以7:3擊敗香港明星隊一役，李華度的精彩禁射、費高瀟灑帶球及佩奧爾拚命攔截，都看得球迷如痴如醉。

女足亞洲盃2026年3·1舉行

【大公報訊】亞洲足協屬下的女足委員會日前在吉隆坡召開新周期的第三次會議，會議期間落實了2026年女子亞洲盃足球賽的賽期，賽事將於2026年3月1日至21日在澳洲三個城市舉行。澳洲足總行政總裁占士莊臣表示，主辦賽事有助進一步提升澳洲投入女子足球。

根據澳洲組委會提交的競賽時間和方案，本屆賽事在澳洲的悉尼、珀斯以及黃金海岸三個城市的5個球場舉行，屆時共有12支球隊在悉尼的澳洲體育場和西悉尼體育場、珀斯的珀斯體育場和珀斯矩形體育場以及黃金海岸體育場比賽，不過決賽場地仍未落實。

中國衛冕身份出戰

去年與新西蘭合辦女子世界盃的澳洲，於今年3月獲得亞洲足協選定為2026年女子亞洲盃的主辦國，之前烏茲別克、約旦及沙特阿拉伯都退出競爭，令澳洲在無對手情況下得到主辦權。

今屆賽事中國姑娘將以衛冕身份出戰，她們在2022年印度上演的賽事中，於決賽以3:2打敗韓國奪得冠軍。



中國女足將以衛冕身份出戰2026年女子亞洲盃足球賽。

元旦灣區女子半馬 全國規模最大

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道：作為新年第一「馬」，2025粵港澳大灣區女子半程馬拉松將於明年1月1日在廣州增城開跑。本屆賽事為中國田徑協會認證，是全國規模最大的女子半程馬拉松賽。賽事分別設置女子半程馬拉松（21.0975公里）項目15000人、健康跑（約5公里）項目5000人，總參賽人數共計20000人。

記者了解到，賽事報名於11月12日上午10時正式開啟，各組別先報先得，額滿即止。為了讓選手擁有更好的參賽體驗，組委會將推出「自助選號」服務，報名成功的跑友可在參賽號碼範圍內選擇自己心儀的參賽號碼，如生日號、幸運日、紀念號等，每個號碼皆獨一無二。



圖為去年舉行的灣區女子半馬賽事。 受訪者供圖

本屆賽事總獎金15萬元

人民幣，其中，「女子半程個人組」名次獎，獎勵前100名選手；「閩蜜組」名次獎，獎勵前30名（組）選手；「女子半程馬拉松女子跑團組」名次獎，獎勵前50名（組）選手。